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Intersect. Ïåðåñå÷åíèå îòðåçêîâ
Èìÿ âõîäíîãî ôàéëà: intersect.in
Èìÿ âûõîäíîãî ôàéëà: intersect.out

Äâà îòðåçêà [A, B] è [C, D] íà ïëîñêîñòè çàäàíû êîîðäèíàòàìè ñâîèõ êîíöîâ � òî÷åê A, B, C,
D: (Xa, Ya), (Xb, Yb), (Xc, Yc), (Xd, Yd).

Òðåáóåòñÿ íàéòè ïåðåñå÷åíèå ýòèõ îòðåçêîâ è âûâåñòè:

• ñëîâî Empty, åñëè ýòè îòðåçêè íå ïåðåñåêàþòñÿ;

• êîîðäèíàòû òî÷êè ïåðåñå÷åíèÿ, åñëè ïåðåñå÷åíèå ñîñòîèò èç åäèíñòâåííîé òî÷êè;

• êîîðäèíàòû òî÷åê � íà÷àëà è êîíöà îòðåçêà ïåðåñå÷åíèÿ â ëåêñèêîãðàôè÷åñêîì ïîðÿäêå, åñëè
ïåðåñå÷åíèå çàäàííûõ îòðåçêîâ � îòðåçîê.

Ôîðìàò âõîäíîãî ôàéëà
×åòûðå ñòðîêè ôàéëà èñõîäíîé èíôîðìàöèè ñîäåðæàò ïî äâà öåëûõ çíà÷åíèÿ, ïî ìîäóëþ íå

ïðåâîñõîäÿùèõ 1000 � êîîðäèíàòû êîíöîâ òî÷åê A, B, C, D. Îòðåçêè ìîãóò áûòü âûðîæäåííûìè.
Ôîðìàò âûõîäíîãî ôàéëà

×èñëîâûå çíà÷åíèÿ ñëåäóåò âûâîäèòü ñ òî÷íîñòüþ øåñòü çíàêîâ ïîñëå äåñÿòè÷íîé òî÷êè.
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